

2007年 7月1日
星期日 农历丁亥年五月十七

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10463号 今日4版

今天白天到夜里 多云到晴 风力 偏南风3级 温度 最高35℃ 最低23℃ 降水概率 40%

打造高品质都市党报

以党的建设的新成就迎接党的十七大 ——热烈庆祝中国共产党成立八十六周年

新华社北京6月30日电 人民日报7月1日社论:以党的建设的新成就迎接党的十七大——热烈庆祝中国共产党成立八十六周年

今天是中国中国共产党成立八十六周年纪念日,我们向全国各条战线的共产党员表示节日的祝贺。

6月25日,胡锦涛总书记在中央党校发表重要讲话,深刻阐述了事关党和国家工作全局的若干重大问题。在讲话中,胡锦涛总书记强调指出“我们党要带领人民夺取全面建设小康社会新胜利,开创中

国特色社会主义事业新局面,关键是要抓好党的自身建设。必须坚持党要管党、从严治党,继续推进党的建设新的伟大工程。”这一重要论述,为我们进一步加强党的自身建设指明了前进的方向。

我们党历来重视党的自身建设。在党和人民事业发展的重要关头,我们党总是紧紧抓住党的建设这个关键,总是首先动员和组织党自身的力量,进而团结和带领人民群众克服困难,夺取胜利。面对错综复杂的国际形势和不断发展变化的国内环境,我们党明确提出并大力

加强党的执政能力建设和先进性建设,提高党的领导水平和执政水平,提高拒腐防变和抵御风险能力,在党的建设上创造了宝贵经验,取得了伟大成就。

伟大的事业需要伟大的党,伟大的党才能担当起伟大的使命。在当前国际国内形势下,我们发展面临的机遇前所未有,面对的挑战也前所未有,既有许多有利条件,也有不少不利因素。关键看我们工作做得怎么样,归根到底看我们的党建设得怎么样。(下转第三版)

人民日报社论

胡锦涛出席香港特别行政区欢迎晚宴并发表重要讲话指出

“一国两制”是香港繁荣最佳制度

据新华社香港6月30日电(记者孙承斌 陈斌华)国家主席胡锦涛30日晚出席香港特别行政区欢迎晚宴并发表重要讲话。他希望广大香港同胞在爱国爱港的旗帜下紧密团结起来,在维护国家利益、维护香港整体利益的基础上共同奋斗,坚持不懈地维护和促进香港长期繁荣稳定。

晚宴在胡锦涛下榻的酒店举行。宴会厅里,花团锦簇,到处喜气洋洋。17时45分许,胡锦涛和夫人刘永清在香港特别行政区行政长官曾荫权和夫人曾宪薇陪同下来到宴会厅,出席盛大欢迎晚宴。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表了热情洋溢的讲话。他首先代表中央政府,向全体香港

市民致以诚挚的问候和良好的祝愿。胡锦涛说,1997年7月1日,香港在历经沧桑后回到祖国怀抱。从那一天起,香港进入了新时代。这个新时代最显著的特点,就是在“一国两制”下香港同胞实现了当家做主,真正成为香港的主人。10年来,香港虽然几经风雨,但愈发光彩夺目。这其中的根本原因就是在新的条件下,香港同胞焕发出前所未有的主人翁热情,继续发扬爱国爱港的光荣传统和引以为豪的拼搏精神,同舟共济,自强不息。

胡锦涛说,今天的香港继续保持自由港和国际金融、贸易、航运中心的地位,经济持续增长,社会保持稳定,民生不断改善,公众信心明显增强,国际影响日益扩大。所有中华儿女都

为香港回归祖国以来取得的成就感到骄傲,都为香港同胞显示出来的智慧和才能感到自豪。

胡锦涛指出,香港回归祖国以来的实践证明,邓小平先生提出的“一国两制”科学构想,不仅是解决历史遗留下来的香港问题的最佳方案,也是香港回归祖国后保持长期繁荣稳定的最佳制度安排。实行“一国两制”,对香港有利,对国家有利,对各国投资者有利,对区域经济发展有利。我们坚信,随着时间的推移和实践的深化,“一国两制”的强大生命力必将进一步显现出来,必将获得越来越广泛的认同和拥护。

胡锦涛强调,香港目前的良好局面来之不易,值得香港社会各界人士倍加珍惜。在香

港这个多元化的社会,实现社会稳定发展,关键是要求同存异、包容共济、齐心协力。

胡锦涛最后说,巍然矗立的回归纪念碑,光彩夺目的紫荆雕塑,见证了香港特别行政区走过的辉煌历程,也必将见证香港更加美好的明天。

曾荫权在欢迎辞中代表香港特别行政区政府和香港市民,对胡锦涛亲临香港表示衷心的感谢和感谢。曾荫权说,10年来,我们用行动和成就向全世界宣示:“一国两制”下的香港比以往更有活力。我们相信,有了过去10年的宝贵经验,香港一定能够在“一国两制”的实践中创造更大的辉煌,为国家作出更大的贡献。

胡锦涛主席视察驻香港部队

据新华社香港6月30日电(记者孙承斌 陈斌华)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛,30日上午视察了中国人民解放军驻香港部队,代表党中央和中央军委向官兵们表示亲切的问候,并勉励他们牢记党和人民的重托,在履行香港防务中再立新功,为香港更加美好的明天作出更大的贡献。

10时许,胡锦涛乘车抵达昂船洲海军基地北码头。码头上,等待检阅的官兵们身着新换发的军装,士气高昂,军容严整。在雄壮的阅兵曲中,胡锦涛走到军旗前,向军旗行注目礼,随后检阅了驻港部队(如图)。胡锦涛对受阅官兵们表示亲切问候,官兵们以响亮的回答感谢胡主席的关怀。

视察结束时,胡锦涛接见了驻港部队营以上干部,并发表了重要讲话。他说,进驻10年来,驻港部队坚决贯彻党中央和中央军委的决策指示,坚持依法驻军,依法履行防务,出色地完成了各项任务,部队建设取得了可喜成绩,赢得了广大香港民众的赞誉,受到了中央军委的嘉奖。同志们以实际行动,向祖国和祖国人民交出了一份合格的答卷。

胡锦涛强调,履行香港防务,使命神圣,责任重大。希望同志们坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,始终坚持“一国两制”方针,严格遵守香港特别行政区基本法、驻军法和香港特别行政区的法律,尊重和支持香港特别行政区政府。要继承和弘扬人民军队的优良传统和优良作风,努力做到爱港亲民,文明守纪,经受住特殊任务和复杂环境的考验。要紧贴职能使命,加强军事训练,不断提高履行防务的能力。要坚持从严治军,加强科学管理,努力推动部队建设又好又快发展,为维护国家主权和安全、保持香港长期繁荣稳定提供坚强有力的保证。

图为新华社发



东风渠今年水通水清

引黄供水补源灌溉工程
昨动工,11月完工

本报讯(记者刘俊礼 梁晓)今年11月份,东风渠将全线实现水通、水清。昨日,东风渠引黄供水补源灌溉工程正式破土动工。市长赵建才出席工程开工仪式,宣布工程开工。

东风渠引黄供水补源灌溉工程由花园口引黄供水补源灌溉工程和东风渠河道治理工程两部分组成,是一项集城市生态景观、浅层地下水补源、农业灌溉等功能于一体的综合水利工程,是我市引黄工程和生态水建设的重要组成部分。

工程竣工后,在花园口提灌站提取黄河水,通过引水渠——东风干渠向市区北部4河渠(东风渠、贾鲁河、贾鲁支河、索须河)供水,年供水量5470万立方米。渠线总长13.591公里,其中花园口引黄供水补源灌溉工程渠线总长11.09公里,东风渠上游段河道治理工程总长2.5公里。河道治理标准为50年一遇防洪,5年一遇除涝。工程内容包括维修改造花园口提灌站机组2台,疏挖、护砌东风干渠,新建沉沙池2处、水闸13座、倒虹吸2座、桥梁2座、穿路涵管5处、管理房540平方米,开挖截流沟1.3公里等,总工期四个半月。

市领导康定军、王璋、栗培青、王林贺、岳喜忠、饶金有参加开工仪式。

赵建才察看黄河防汛时要求 力保主汛期河道安全

本报讯(记者梁晓)昨日,市长赵建才来到惠济区南寨头察看黄河郑州段的防汛及调水调沙工作。

在认真听取了防汛工程建设情况和调水调沙期间黄河郑州段的水情汇报后,赵建才指出,目前,黄河已经进入主汛期,沿岸各级政府一定要关心和保证沿岸群众的安全。农业部门、海事部门要分别加强对农用船只和旅游船只的管理,黄河河务部门要加大沿岸新修加固工程的监管力度并及时上报流量、险情,确保河道安全。防汛和工程技术人员要针对所修工程特点,对各种可能发生的情况进行预分析,及时对工程薄弱环节进行除险加固。各相关单位要严格落实防汛值班制度,做好防汛物料准备工作,及时、认真地进行防汛队伍培训,确保防汛工程安全。

市领导康定军、王璋、栗培青、王林贺、饶金有参加察看。

10万元资助困难党员

本报讯(记者李娜)“我会在岗位上为国家作出更大的贡献……”贫困党员代表张云手里捧着刚领取的1000元资助金激动地说。昨日上午,市民政局和市广电局主办了庆“七一”福彩二十年资助百名困难党员仪式暨慰问活动,市委常委、组织部部长姚待献出席仪式。

据了解,今年是中国福利彩票发行二十周年,在党的86岁生日来临之际,福彩拿出10万元资助我市100名贫困党员。这100名贫困党员是从我市低保对象中逐级筛选、经市民政局审查确定的。

■追踪报道

断电十多天的市场 昨日恢复供电

本报讯(记者梁月琳 宋晔)断电已经两个多月的郑州市陇海东路与城东路交叉口“汽配一条街”农贸市场内的所有商户终于用上电了。

本报6月27日5版关于郑州市陇海东路与城东路交叉口“汽配一条街”农贸市场遭遇断电十多天,100多家商户在高温酷暑中苦熬煎熬的消息见报后,引起相关部门的重视,当事各方就恢复供电问题进行了沟通协商,就有关事宜达成了一致各方都能够接受的解决方案。昨日下午5点左右,郑州市供电公司相关负责人告诉记者,东区供电分公司4点左右已经恢复对“汽配一条街”农贸市场所有商户的电力供应。

在核实情况的电话中,市场商户代表一再表示:感谢《郑州日报》对普通老百姓切身利益的及时关注。



大型文艺晚会 庆回归10周年

据新华社香港6月30日电(记者孙承斌 陈斌华)庆祝香港回归祖国10周年大型文艺晚会30日晚在香港会展中心举行。国家主席胡锦涛观看了演出。

整台晚会由《傲香江》《炫都市》《奔奥运》《庆回归》《爱中华》5个单元组成,来自内地和香港的演职人员联袂表演。

晚会结束时,胡锦涛等走上舞台,同演职人员亲切握手,并和大家一起高唱《歌唱祖国》(如图),祝愿祖国繁荣昌盛、香港前程似锦。图为新华社发

庆祝香港回归10周年大会上午9点举行

中央电视台一套、四套、九套和新闻频道现场直播